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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniach 14-17.01.2020 r. do Zamawiajgcego wplyneta prosba o wyjasnienie
zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepisdw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843)
w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Petnienie funkcji Inzyniera kontraktu, doradztwa technicznego i nadzoru inwestorskiego w ramach
realizacji projektu pn. "Rozbudowa EC Sp. z 0.0. w Skierniewicach o wysokosprawny blok kogeneracyjny
oparty na silnikach gazowych " realizowanego przez EC Skierniewice Sp.z 0.0. w Skierniewicach

Tre$¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca :
Pytanie Nr1

W zwigzku z zapisami wzoru Umowy §4 Obowigzki wykonawcy zwracamy sie z pytaniem czy
przygotowanie i przeprowadzenie postepowania przetargowego na wykonawstwo rozbudowy EC Sp.z
0.0. w Skierniewicach o wysokosprawny blok kogeneracyjny oparty na silnikach gazowych?

Odpowiedz:
Postepowanie przetargowe i wybdr Wykonawcy budowy bloku kogeneracyjnego lezy po stronie
Zamawiajgcego

Pytanie Nr 2

W nawigzaniu do wzoru Umowy §4 Obowigzki wykonawcy Il 1. 28) zwracamy sie z zapytaniem odnoénie
mozliwosci okreslenia ilosci czy parametréw umozliwiajgcych Wykonawcy ujecie w budzecie projektu
czaso- i kapitatochtonnosci wymaganej do spetnienia wymagan zawartych w tymze punkcie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze w §4 Obowigzki wykonawcy Il 1. Brak podpunktu 28). Podpunkt taki wystepuje
§4 Obowigzki wykonawcy Il 8. i dotyczy ,28)  Pomoc Zamawiajgcemu w wystepowaniu przed sgdami
powszechnymi w sprawach dotyczqcych zobowigzari umownych uczestnikéw procesu inwestycyjnego (Wi,
podwykonawcy)” —w zwigzku z tym, iz to inzynier kontraktu bedzie nadzorowat budowe, niezbedna bedzie
jego pomoc w sytuacjach spornych przed sagdem w zakresie przebiegu budowy. Zamawiajgcy nie widzi
potrzeby bardziej szczegdtowego okreslania zakresu ww. punktu.

Postepowanie realizowane jest przy udziale Srodkéw Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu
priorytetowego , O priorytetowa |, Zmniejszenie emisyjnosci gospodarki. Dziatanie 1.6 - Promowanie wykorzystania wysokosprawnej kogeneracji
ciepta i energii elektrycznej w oparciu o zapotrzebowanie na ciepto uzytkowe, Poddziatanie 1.6.1 - Zrédia wysokosprawnej kogeneracji”.
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Pytanie Nr 3
W SIWZ str. 10 Opis sposobu dokonania oceny spetnienia warunku Wykonawca zwraca sie z zapytaniem
jakie dowody moga poswiadczac o , prawidfowym wykonaniu wskazanych w o$wiadczeniach zaméwien”?

Odpowiedz.:

Zamawiajgcy informuje ze Oferent zobowigzany jest ztozy¢ oswiadczenie, w ktérym okresli daty, miejsca,
wartos¢, przedmiot zamdwienia i podmiot na rzecz ktérego wykonywat te ustugi ( wg. wzoru
stanowigcego zatgcznik nr 5 ) oraz dokumenty poswiadczajace, ze ustugi te zostaty wykonane lub sg
wykonywane nalezycie m.in. przedstawiajac referencje, poswiadczenie realizacji zaméwienia bad: inne
dokumenty Swiadczace o prawidtowym wykonaniu wskazanych w oswiadczeniu zaméwien.

Pytanie Nr 4
W zwigzku z zapisami SIWZ str 29 Pkt. 20.2.1) Wysoko$¢ zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy

zwracamy sie z prosbg o zmiane wysokosci nalezytego wykonania umowy z warto$ci 10% na wartos¢ 5%.

Odpowied?.:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane wielkosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Pytanie Nr 5
W nawigzaniu do zapisow Umowy Paragraf 4 1.2) zwracamy sie z zapytaniem co oznacza okres$lenie
zgromadzenie danych w kontekscie obowigzkéw Inzyniera?

Odpowiedz.:

Zamawiajgcy informuje ze w zwigzku z tym, iz w zakresie rozbudowy EC Sp. z 0.0. 0 wysokosprawny blok
kogeneracyjny oparty na silnikach gazowych jest wykonanie projektu zamiennego do zatgczonego do
pozwolenia na budowe, w zwigzku ze zmiana ilosci silnikow z 5 na 4 oraz dodatkowych wymagan
okreslonych w PFU do Inzyniera kontraktu nalezec bedzie zgromadzenie (zebranie ) wszystkich
niezbednych danych okreslonych w pkt. 3.1 SIWZ w celu przygotowania dokumentéw do zmiany
pozwolenia na budowe i weryfikacji projektu instalacji do wymagan prawnych i zgodnosci z kontraktem na
budowe.

Pytanie Nr 6
W nawigzaniu do zapisow Umowy Paragraf 4 1.3) zwracamy sig z zapytaniem czy Wykonawca Inzynier ma
stworzy¢ koncepcje czy tez nadzorowac jej powstanie?

Odpowiedz.:
Do obowigzkdéw Inzyniera kontraktu naleze¢ bedzie nadzdér nad zgodnoscia koncepcji i projektu z zapasami

Kontraktu na rozbudowe wraz z zatgcznikami do kontraktu.

Pytanie Nr 7
W nawigzaniu do zapisow Umowy Paragraf 4 1 4) 5) 6) 7) zwracamy sie z zapytaniem czy Wykonawca
Inzynier ma wykonac wymienione w punktach czynnosci czy nadzorowaé ich wykonanie?

Odpowiedz.:
Zamawiajacy informuje inzynier kontraktu ma nadzorowac i koordynowaé czynnosci wymienione w
pytaniu.

Postepowanie realizowane jest przy udziale srodkéw Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu
priorytetowego , 05 priorytetowa |, Zmniejszenie emisyjnosci gospodarki. Dziafanie 1.6 - Promowanie wykorzystania wysokosprawnej kogeneracji
ciepta i energii elektrycznej w oparciu o zapotrzebowanie na ciepto uzytkowe, Poddziatanie 1.6.1 - Zrédfa wysokosprawnej kogeneracji”.
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Pytanie Nr 8

W nawigzaniu do zapisow Umowy Paragraf 4 Pnk Il 8.18) zwracamy sie z prosba o zmiane liczby spotkan w
miesigcu. Z wieloletniego do$wiadczenia wiemy, iz spotkanie organizacyjno-koordynacyjne raz w miesigcu
jest wystarczajace. Sugerujemy tu dodaé zapis o dodatkowych spotkaniach w razie uzasadnionej potrzeby.

Odpowiedz.: =
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu i naniesie stosowne poprawki w umowie.

Pytanie Nr 9

Wnosimy rowniez o przesuniecie terminu skfadania ofert do dnia 7.02.2020r, w zwigzku z tym, iz
przygotowanie oferty do przetargu jest czasochtonne ze wzgledu na wysoka specijalizacje jak i wymogi
stawiane przez Zamawiajgcego, ktére Wykonawca chce spetni¢ z najwyzsza starannoscia.

Odpowiedz.:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu skladania ofert.

Pytanie Nr 10

Proszg o wskazanie w jakim momencie procesu inwestycyjnego rozpoczyna swojg prace inzynier
kontraktu?

Odpowied?.:
Inzynier kontraktu rozpoczyna swojg prace po podpisaniu umowy z Zamawiajgcym na etapie uzgodnien

projektowych z Wykonawcg i uzyskiwania zamiennego pozwolenia na budowe
Pytanie Nr 11

W nawigzaniu do zapisow wzoru Umowy §6 Wynagrodzenie Wykonawcy ust. 3. zwracamy sie do -
Zamawiajgcego o wniesienie poprawek w zakresie procentowego udziatu pfatnoéci w ramach
poszczegolnych etapéw. Zamawiajacy wskazat za realizacje etapu | — 18% wynagrodzenia netto kwoty
catkowitej, za etap Il- 65% wynagrodzenia netto, a za etap Ill kwote 9% netto, co daje facznie 92%
wartosci wynagrodzenia Umownego wskazanego w § 6 ust.2.

Odpowiedz.:
Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu i naniesie stosowne poprawki w umowie.

Pytanie Nr 12

W nawigzaniu zapisow wzoru Umowy §6 ust 9 zwracamy sie do Zamawiajacego o wyjasnienia w zakresie
wskazanych procentowo wartosci faktur wskazanych w punkcie a oraz C, a mianowicie:
a) Faktury czesciowe beda facznie obejmowaé maksymalnie 55% wynagrodzenia, o ktérym mowa

w §6 ust.2, i bedg opiewaé na réwne kwoty oraz beda wystawiane w okresach miesiecznych.
c) Faktura koricowa za etap 2 obejmowaé bedzie 10% wynagrodzenia o ktérym mowa w §6 ust. 3 lit.c)

Zwracamy sig z prosba o wyjasnienie powyzszych wartosci oraz wskazanie, czy i jak odnosi sie to zapisow
wczeséniejszych umowy, tj. §6 ust.3.

Odpowiedz:
Zamawiajacy usuwa z wzoru Umowy w §6 caty ustS.

Postepowanie realizowane jest przy udziale srodkéw Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu
priorytetowego 05 priorytetowa I, Zmniejszenie emisyjnosci gospodarki. Dziatanie 1.6 - Promowanie wykorzystania wysokosprawnej kogeneracji
ciepfa i energii elektrycznej w oparciu o zapotrzebowanie na ciepto uzytkowe, Poddziatanie 1.6.1 - Zrédia wysokosprawnej kogeneracji”.
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Pytanie Nr 13

W zwigzku z zapisami wzoru Umowy § 8 Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy Ust. 1. zwracamy
sig 0 zmiang wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy z wartosci 10% na 5%.

Odpowiedz: .
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

Pytanie Nr 14

W nawigzaniu do zapisow Umowy §13 Kary umowne Wykonawca wnosi o zmiany w zakresie:
- §13 ust.2 zmiane wartosci kary wynagrodzenia brutto z 0,5% na 0,05%

- §13 ust. 3 a) zmiane z wartosci 1% kwoty brutto wynagrodzenia na 0,5%

- §13 ust 3 b) zmiang wartosci z 2% kwoty brutto wynagrodzenia na 0,5%

- §13 ust 5 zmiane wartosci z 10% wartosci kwoty brutto na 20%

- §13 ust 6 zmiane wartosci z 10% wartosci kwoty brutto wynagrodzenia na warto$¢ 5%

- §13 ust 7 zmiane warto$ci z 10% wartosci kwoty brutto wynagrodzenia na warto$¢ 5%

- §13 ust 11 zmiane wartosci z 10% wartosci kwoty brutto wynagrodzenia na wartoé¢ 5%
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien
Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), stanowisko Zamawiajacego zostato zamieszczone na stronie
internetowej www.ecskierniewice.pl , e-propublico.pl.

Postepowanie realizowane jest przy udziale srodkéw Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu
priorytetowego , 05 priorytetowa |, Zmniejszenie emisyjnosci gospodarki. Dziatanie 1.6 - Promowanie wykorzystania wysokosprawnej kogeneracji
ciepta i energii elektrycznej w oparciu o zapotrzebowanie na ciepto uzytkowe, Poddziatanie 1.6.1 - Zrodia wysokosprawnej kogeneracji”.

4/4



